

令和4年度 3月期区長会報告

日 時	3月9日（木）15：00～16：00
場 所	サンコスモ古賀201・202研修室
参加者	行政区長46名、市長、智原課長、澤木参事補佐、梶原
欠席者	なし
<p>1. 会長挨拶</p> <p>2. 市長挨拶</p> <ul style="list-style-type: none"> ・一年間行政に協力いただき感謝申し上げる。 ・市議会定例会が開催されており、来年度の予算について審議いただいている。予算の概要案及び施政方針を市ホームページに掲載しているのでご確認願う。 <p>3. 説明事項</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; display: inline-block;">担当課から説明あり</div> <p>① 令和4年度日本赤十字社新規会員募集等にかかるお礼及び実績報告 説明者：健康介護課</p> <p>別紙のとおり。</p> <p>② 令和4年度工事要望及び交通安全施設整備要望への回答 説明者：建設課</p> <p>別紙のとおり。</p> <p>③ 古紙類集団回収奨励金交付事業の廃止について（ご案内） 説明者：環境課</p> <p>別紙のとおり。</p> <p>（花鶴丘1丁目区長）</p> <p>まったく市の収益にならないから止めるということか。</p> <p>（環境課）</p> <p>地域で回収したものは、直接回収業者にお渡ししてもらっており、奨励金の申請があった団体に対して市は奨励金の交付を行っていた。市には元々収入は入ってきていない。今回のお知らせは、市からの奨励金の交付が無くなるということである。</p> <p>ただし、古紙回収業者によっては、例えば古紙を1キログラム1円というように買ってくれるかもしれないが、買い取り単価については業者に確認願う。</p> <p>（千鳥南区長）</p> <p>業者が引き取る価格について市は把握していないのか。</p> <p>（環境課）</p>	

業者によって価格が違うので把握していない。

(さや団地区長)

今までの業者に継続して依頼して良いのか。

(環境課)

今までの業者は地域のことをよく知っていると思うので、継続していただいかまわない。

④ 令和4年度行政区長・行政隣組長報酬支給通知書の配布について

説明者：まちづくり推進課

別紙のとおり。

(さや団地区長)

区長への支給日も4月19日か。

(まちづくり推進課)

そのとおり。

担当課から説明なし

⑤ ごみ収集カレンダーについて

担当課：環境課

別紙のとおり。

4. 承認事項

① 令和4年度古賀市行政区長会事業報告及び収支決算について (古賀市行政区長会)
事業報告及び収支決算及び監査報告。

承認 (全会一致)

② 古賀市防犯組合について (古賀市防犯組合)

別紙のとおり。

(鹿部区長)

来年度から防犯組合が廃止となり、市が事業を引き継ぐことで統合型交付金の項目に追加されるのはありがたいが、防犯パトロールについては活発に活動しているので、ベストや帽子等の物品の支給について検討願う。

・ 令和4年度の事業報告

承認 (全会一致)

・ 防犯組合廃止

承認 (全会一致)

③ 古賀市環境組合について (古賀市環境組合)

道路環境美化の際に、地域の清掃活動を実施する場合は環境課への連絡は不要。燃えるごみ、燃えないごみ（金属ごみ）、空き缶、あきびんに分別して土のう袋に入れ、公民館等に1か所にまとめて置いていただければ翌日以降、建設課が回収する。詳細は別紙のとおり。

（筵内区長）

来年度の道路環境美化について調査があったが、所管課は建設課か。

（環境課）

そのとおり。

- ・令和4年度の事業報告

承認（全会一致）

- ・環境組合廃止

承認（全会一致）

5. その他

事務局からの連絡

- ・異動通知書のファイルの回収について

4月期区長会でファイルごと回収するのでご持参願う。

- ・異動情報一覧

異動情報の封筒を全区に配付している。4月に配布した黄色の専用ファイルに綴じて保管願う。個人情報を含むことから取扱注意のこと。

- ・令和5年度中に開催される市内の主な行事（予定）について

別紙のとおり。

- ・令和5年度定例区長会の開始時間について

別紙のとおり。

- ・福岡県内における防犯灯の設置状況について

別紙のとおり。

（千鳥東区長）

防犯灯の電気代の調査を7月に予定しているとのことだが、調査結果によっては、補正予算で市が負担してくれるのか。それとも令和6年度予算になるのか。

（まちづくり推進課）

補正は考えていない。

令和6年度の予算計上時期までには、調査結果を取りまとめたい。

（区長会長）

補正予算の可能性もあるだろうが、令和6年度の予算に期待するということ。

（花鶴丘1丁目区長）

いかにも予算がつく見込みがあるように聞こえるが、期待してよいのか。市の

方針は。

(まちづくり推進課)

地域からの要望を予算にどう反映するか検討するため、調査で地域の実態を捉えたい。予算化を確約するものではない。

(鹿部区長)

自治会加入者が減り、防犯灯や分別収集で不平等さが出ている。しっかり検討して欲しい。

- ・粕屋警察署だより、防犯ふくおか
一読願う。
- ・地域への文書配布（回覧）について
持ち帰り願う。
- ・次回区長会
4月7日（金）14時から市役所501・502・503会議室で開催する。
詳細は案内通知で確認願う。
- ・4月の懇親会について
区長会終了後18時から花見の源寿司で懇親会を予定している。
開催通知に出欠について載せるのでご確認願う。
- ・自治会役員名簿・行政隣組変更届について
提出期限は本日まで。提出が困難な場合は連絡願う。
- ・自治会統合型交付金実績報告書について
提出期限は3月15日まで。提出が困難な場合は連絡願う。